

#### **Produktdatenblatt**





### Premcom HP O 25

#### Charakteristik

Premcom HP O 25 ist ein hochwertiges, lösemittelfreies Oberflächenhydrophobierungsmittel auf Basis Silan / Siloxan.

### **Technische Daten**

Form: flüssig

Farbe: weiß, milchig

Geruch: charakteristisch

## Anwendung

Premcom HP O 25 wird auf die frische Betonoberfläche mit Hilfe einer geeigenten Sprühvorrichtung aufgetragen.

### Lagerung

Premcom HP O 25 vor starker Sonneneinstrahlung, Frost, Verunreinigung und Feuchtigkeit schützen. Im geschlossenen Gebinde 1 Jahr lagerfähig.

## Anwendungsgebiet

Premcom HP O 25 wird für hochwertige Bauteile, mit besonderem Schutz gegen Feuchtigkeit eingesetzt.

# Verpackung

- -Kanister 20kg
- Fass 200kg
- IBC 1000kg

Vor Anwendung sind Erstprüfungen gemäß den geltenden Normen und Regelwerken durchzuführen.

Version 1.9 ersetzt Version -.-